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埼玉県５か年計画 平成２９年度県民満足度調査 結果概要 
 

１ 調査の概要 

（１）調 査 対 象  満１８歳以上の男女個人（5,000人を無作為抽出） 

（２）調 査 時 期  平成２９年１０月６日（金）～１０月２２日（日） 

（３）調 査 方 法  郵送調査（郵送配布・郵送回収） 

（４）回 答 率  ４９.６％（２，４７８人） 

（５）平均満足度  ５８.２％ 

（６）回答者の属性 

 人数(人) 比率(%) 

全  体 ２，４７８ １００．０ 

性別※1 

男性 １，０１５ ４１．０ 

女性 １，４０８ ５６．８ 

年齢※2 

１８～１９歳 １０ ０．４ 

２０～２９歳 １５１ ６．１ 

３０～３９歳 ３４６ １４．０ 

４０～４９歳 ５９０ ２３．８ 

５０～５９歳 ４６２ １８．６ 

６０～６９歳 ４９４ １９．９ 

７０歳以上 ３９５ １５．９ 

職業※3 

自営業主 １５８ ６．４ 

家族従業（家事手伝い） ４５ １．８ 

勤め（全日） ９２５ ３７．３ 

勤め（パートタイム） ４７８ １９．３ 

無職の主婦・主夫 ４１９ １６．９ 

学生 ３３ １．３ 

その他の無職 ３８７ １５．６ 

 

 ※１ 無回答（性別）の５５件を除く。 

 ※２ 無回答（年齢）の３０件を除く。 

 ※３ 無回答（職業）の３３件を除く。 
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２ 満足度について 

 ○ 「埼玉県５か年計画－希望・活躍・うるおいの埼玉－」の１４分野について 

  ◆「満足度」の高い分野 

順位 分野 満足度 

第１位 道路網の整備など埼玉の活力を高める社会基盤づくり ６７．４％ 

第２位 県民が誇りを持てる埼玉の魅力づくり ６６．０％ 

第３位 環境にやさしく持続的発展が可能な社会づくり ６５．６％ 

   

  ◆「満足度」の低い分野 

順位 分野 満足度 

第 14位 安心して子供を生み育てることができる環境づくり ４７．７％ 

第 13位 子供たちの学力や自立する力を着実に育む教育 ５０．２％ 

第 12位 高齢者や女性など多彩な人材が活躍できる社会づくり ５１．８％ 

 

３ 重要度について 

 ○ 「埼玉県５か年計画－希望・活躍・うるおいの埼玉－」の１４分野について 

  ◆「重要度」の高い分野 

順位 分野 重要度 

第１位 必要な医療を適切に受けられる体制づくり ５１．５％ 

第２位 健康で安心して暮らせる社会づくり ４６．３％ 

第３位 防犯など安心・安全に暮らせる社会づくり ４２．０％ 

 

４ その他 

  今回の調査では、県５か年計画のテーマ「希望・活躍・うるおいの埼玉」に関 

 する県民の意識や今後の社会に対するイメージについても調査しました。 

 （質問項目）  

  ・「誰もが希望を持てる社会」とは 

  ・「誰もが活躍できる社会」とは 

  ・「安心やゆとりを実感できる社会」とは 

  ・あなたが考える１０年後の社会のイメージは 
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【県政各分野への満足度】 

 

質問  あなたは、次の項目について、どの程度満足していますか。あなたの 

   実感に近いものを選んでお答えください。 
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【県政各分野の重要度】 

 

質問  あなたの現在の暮らしにとって、重要だと思うものを選んでください。 

                               （３つまで） 
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【満足度と重要度の関係】 

番号 項目

１ 安心して子供を生み育てることができる環境づくり

２ 健康で安心して暮らせる社会づくり

３ 必要な医療を適切に受けられる体制づくり

４ 防犯など安心・安全に暮らせる社会づくり

５ 危機への備えや災害に強い地域づくり

６ 子供たちの学力や自立する力を着実に育む教育

７ 高齢者や女性など多彩な人材が活躍できる社会づくり

８ 埼玉の成長を生み出す産業の振興

９ 埼玉の成長を生み出す農林業の成長支援

10 道路網の整備など埼玉の活力を高める社会基盤づくり

11 環境にやさしく持続的発展が可能な社会づくり

12 みどりと川の再生など自然と共生する社会づくり

13 県民が誇りを持てる埼玉の魅力づくり

14 多様な文化を尊重し互いに支え合う地域社会づくり

37.0％

46.3％

51.5％

42.0％

28.7％

16.6％

19.2％

8.5％

2.7％

11.1％

7.8％

7.6％

11.7％

4.6％

47.7％

53.1％

60.3％

62.6％

64.1％

50.2％

51.8％

52.1％

55.9％

67.4％

65.6％

64.9％

66.0％

53.7％  

 

重要度

満足度
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【希望に関する意識】 

 

質問  「誰もが希望を持てる社会」とは、どのような社会だと思いますか。 

                             （２つまで） 

 

質問  「誰もが希望を持てる社会」を実現するためには何が必要だと思いますか。 
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【活躍に関する意識】 

質問  自分自身が「活躍している」と実感するのはどのようなときですか。 

 

 

 

質問  「誰もが活躍できる社会」にするためには何が必要だと思いますか。 
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【安心・ゆとりに関する意識】 

 

質問  「安心やゆとりを実感できる社会」とは、どのような社会だと思いますか。

あなたの考えに近いものを選んでください。（２つまで） 
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【10年後の社会の姿について】 

 

質問  あなたが考える 10年後の社会のイメージに近いものを選んでください。 

                                （２つまで） 
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質問  今後 10年間に 75歳以上の高齢者の増加率が全国一になると見込まれる 

   状況の中、埼玉県が今後強化すべき取組として、あなたの考えに近いものを

選んでください。（２つまで） 
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